

ПРОТОКОЛ № 31
засідання Приймальної комісії
Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка
від 07 вересня 2022 року

ПРИСУТНІ: Кушнір М. О., Камінський В. Є., Лучанко О. М., Соколовський Ю. А., Мельникович А. М., Мілодан Т. Е., Лазуркевич Т. М., Катрич О. Т., Токарчук В. Є., Куриляк І. І., Худавердян Г. А., Довбак О. Я., Бобер Х. В., Гаргай О. М., Заціха В. В.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про допуск до вступних випробувань з Фаху в асистентуру-стажування на денну форму здобуття освіти.
2. Про допуск до вступних випробувань з Фаху на денну форму здобуття освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктор філософії.
3. Про затвердження результатів вступних випробувань з «Фаху» до асистентури-стажування та допуск абітурієнтів до участі в конкурсі.

СЛУХАЛИ: 1. Про допуск до вступних випробувань з Фаху в асистентуру-стажування на денну форму здобуття освіти.

Доповідає завідувач відділом аспірантури, докторантури та асистентури-стажування, професор КАТРИЧ О.Т.: Поступили заяви від абітурієнтів (громадян Китаю), які виявили бажання навчатися в асистентурі-стажуванні для одержання вищої кваліфікації з фаху на основі раніше здобутого ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста. Абітурієнти мають всі необхідні документи, що підтверджують їх відповідний рівень освіти для вступу до асистентури-стажування.

УХВАЛИЛИ: 1. Допустити до вступних випробувань з Фаху в асистентуру-стажування на денну форму здобуття освіти наступних абітурієнтів:

<i>№</i>	<i>Прізвище, ім'я та по батькові</i>	<i>Спеціалізація</i>
1	У Цзіньсян	Контрабас
2	Сун Хао	Академічний спів
3	Го Індун	Академічний спів

Голосували: «за» – 16, «проти» – 0, «утримались» – 0.

СЛУХАЛИ: 2. Про допуск до вступних випробувань з Фаху на денну форму здобуття освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктор філософії.

Доповідає завідувач відділом аспірантури, докторантури та асистентури-стажування, професор КАТРИЧ О.Т.: Поступили заяви від абітурієнтів (громадян Китаю), які виявили бажання здобути ступінь доктора філософії на денній формі навчання за освітньою програмою доктора філософії, спеціальності 025 «Музичне мистецтво». Абітурієнти мають всі необхідні документи, що підтверджують їх відповідний рівень освіти для вступу до аспірантури.

УХВАЛИЛИ: 2. Допустити до вступних випробувань на денну форму здобуття освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктор філософії наступних абітурієнтів:

№	Прізвище, ім'я та по батькові
1	Лі Чан
2	Чен Сяньчунь
3	Ян Цзілінь
4	Ван Цзянін
5	Хун Веньцзе

Голосували: «за» – 16, «проти» – 0, «утримались» – 0.

СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження результатів вступних випробувань з «Фаху» до асистентури-стажування та допуск абітурієнтів до участі в конкурсі.

Доповідає завідувач відділом аспірантури, докторантури та асистентури-стажування, професор КАТРИЧ О.Т.: Сьогодні, 07 вересня 2022 року відбулося оцінювання надісланих відеозаписів абітурієнтів, що вступають до асистентури-стажування. Для допуску абітурієнтів до конкурсу нам необхідно затвердити результати вступних випробувань з «Фаху».

УХВАЛИЛИ: 3. За наслідками оцінювання надісланих відеозаписів затвердити результати вступного випробування з «Фаху» для вступу до асистентури-стажування та допустити абітурієнтів до участі у конкурсному відборі.

№	Прізвище, ім'я та по батькові	Конкурсний бал
1	Бачинський Зенон Зенонович	189
2	Дедьо Олександр Олександрович	195
3	Довга Дарина Юріївна	187
4	Долін Юрій Михайлович	195
5	Дутчак Микола Іванович	190
6	Завадовський Юрій Олегович	200
7	Ієвський Роман Ігорович	198
8	Кісюк Назарій Павлович	200
9	Коваль Ольга Петрівна	200
10	Козар Віталій Тарасович	191
11	Комарніцький Ярослав Володимирович	192
12	Костов Олександр Михайлович	188
13	Левчишина-Кожухар Маріам Салманівна	190
14	Марцинишин Уляна Віталіївна	200
15	Мілоста Ольга Ігорівна	198
16	Мукомела Богдан Романович	199
17	Назарій Максим Сергійович	200

18	Палій Михайло Костянтинович	199
19	Полторацький Максим Олександрович	195
20	Притула Богдан Михайлович	198
21	Соланський Золтан Юлійович	200
22	Сумарук Іван Петрович	195
23	Сухий Вадим Леонідович	198
24	Чжао Цзін Тао	190
25	Шманько Олег Мирославович	196

Голосували: «за» – 15, «проти» – 0, «утримались» – 0.

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ

Мирон КУШНІР

ЗАСТУПНИК ВІДПОВІДАЛЬНОГО
СЕКРЕТАРЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ

Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ